元旦游玩,哪里最得劲?

今年的元旦正好是个周末,3天假期,足够您小小放松一下。想在春节前释放一下自己,或者提前预热一下,这些地方都可以满足您的需求,打算在元旦期间制造浪漫的人士可以根据自己的喜好进行选择。

【省内】

首先是滑雪盛会,如今省内的伏牛山滑雪场、嵩山滑雪场、甘山滑雪场、桃花峪滑雪场等都已开门纳客,欢迎省内外嘉宾光临,并且在新年到来的时候,准备了精彩的节目,让您尽情滑雪的同时,收获快乐和喜悦。还有就是温泉盛会。冬季温泉旅游是最火暴的时候,据了解,省内景区由于游客云集,很多要提前一周才能订到房,节假日更是如此。目前,各家温泉景区已提前开始元旦促销,其中花都温泉的"圣诞温泉狂欢"元旦期间仍将继续,温泉结合红酒、钻石制造一个浪漫惊喜的元旦之夜,丰富多彩的节目精彩纷呈,活动设计策划可谓用心。

【省外】

省外游方面,寻找温暖是元旦旅游的永恒主题,3天的假期,如果机票已经订好,去海南三亚度假应该是不错的选择。元旦期间,三亚各个五星级酒店都有独特的元旦产品套餐,浪漫海滩加上清新的热带风情,绝对是个令人回味无穷的元旦。提前预定三亚往返航班和三亚酒店应该是最好的选择。

另一个值得去的温暖之地是云南, 从春城 昆明一下飞机, 您可以先到以展示云南"动物 王国"为主题特色的云南野生动物园,也可以 继续乘坐飞机,前往西双版纳,这里值得游玩 的地方更多,以保存最完好的热带雨林、孔雀 文化、综合性民俗风情为主题特色的西双版纳 原始森林公园,是一处国家 AAAA 级旅游景 区,走在这里,您能感受原始森林所带来的遮 天蔽日和神秘好奇。在以展示亚洲野象为主的 野生动物和西双版纳独有的基诺族文化为主题 特色的西双版纳野象谷景区, 野象出没, 大象 表演风趣幽默, 民族风情独特, 民族歌舞欢 快,您很容易陶醉在这大自然美景中。在以展 示民间佛教文化、民间农耕文化、边境探秘观 光、中缅界河——打洛江漂流为主题特色的 "中缅第一寨" 勐景来景区, 您不仅可以乘坐 竹筏漂流,观看两岸如画一样的风光,还可以 深入傣家山寨,游览金塔古寺,品傣家风味 餐,欣赏傣家歌舞。

【境外】

出境游方面,年底一般都是港澳旅游的旺季。元旦将至,香港迪士尼公园、海洋公园都将推出特有的元旦活动,这些著名景点将迎来

新一轮游客高峰。前往港澳过元旦应该是期待惊喜的时尚人士的首选,更加值得关注的是,香港各大卖场和零售业都会在年底进行传统的大甩卖,各种品牌商品的折扣让人怦然心动,众多国际品牌拥趸基本都会选择年终的香港品牌大搜购。元旦期间,计划前往港澳度假的人士最好选择自由行,自行安排购物时间和游览时间,这样随机性更强,最适合年底港澳旅游。

另一出境游的目的地是韩国的济州岛,韩国本土此时天寒地冻,但济州岛由于纬度原因并不冷。这里是韩国第一大岛, 也是无数韩剧的拍摄地点,是个很干净很舒适,很美很浪漫的好地方,办理签证也比较方便。龙头岩、将军岩、民俗村、松岳山等使您元旦3天假期充实。城山日出峰是济州岛最美的地方之一,即使在天气不好的情况下,也看上去很美,它保留了一个完美的小火山口,在海水的衬托下,分外妖娆。日出峰爬山的过程不很吃力,空气质量一流,在爬山过程中可以闻到泥土和青草的味道,爬到山顶看到碗状的火山口,感觉非常好,在山顶俯瞰济州东部地区,如看放大地图一般,是难得一见的好风景。

(大河)

让更多的人爱上 云梦山黑陶

——访淇县朝歌陶艺品有限 公司总经理庞光华

□晨报记者 柯其其

"云梦山黑陶目前有十几个系列、五百余个品种,每个产品都有丰富的文化内涵和艺术神韵,近期我们将扩大规模,将其发展为大家了解鹤壁及中原古文化的窗口,并将促进鹤壁市文化旅游业的发展。"12月28日,淇县朝歌陶艺品有限公司总经理庞光华说。

庞光华告诉记者,淇县历史悠久, 4000 多年前宋窑遗址、王庄遗址出土了一 批代表龙山文化的黑陶,为传承和弘扬民 族文化,淇县朝歌陶艺品有限公司倾力打 造出黑如漆、薄如纸、声如馨的云梦山黑 陶。

据了解,云梦山黑陶原料取于黄河原生态淤泥,经过球磨、过筛、沉淀、抽真空、揉压、手工拉坯、打磨、雕刻、高温碳化等精细工艺烧制而成,整个制作过程全部采用纯手工工艺。在全面继承传统黑陶的手工工艺技法的基础上,云梦山黑陶大胆使用浮雕、镂空、彩绘、镶嵌等新技术,运用高科技焙烧出了富有现代韵味的云梦山黑陶。产品包括瓶、罐、鼎、樽等仿古礼器,现代陶艺十几个系列,五百余个品种。

据了解,黑陶的装饰特点虽然简单质朴,但要制出一件美观典雅的黑陶可是要下一番工夫。除薄制、打磨、单色、加陶衣等各种不同的装饰方法,还在陶器上运用划纹、压纹、印纹等,并且陶器的提梁、耳、鼻等附加部分颇具匠心。谈到下一步发展时,庞光华表示,公司将在近期扩大规模,"高标准谋划,高起点建设,为黑陶这一悠久的历史文化产品在我们这一代人手里重焕生机,大放异彩,为弘扬中华悠久的历史传承文化贡献力量。"



近日,洪县古灵山景区灵瀑景点出现 美丽冰挂。形态各异、皎洁晶莹的冰柱倒 垂在岩石上,让人产生无限遐想,吸引了 众多游客拍照留念。 张小燕 摄



12月28日,哈萨克族牧民在阿勒泰市拉斯特乡参加赛马比赛。

当日,首届中国新疆阿勒泰国际冰雪节在阿勒泰市将军山滑雪场拉开帷幕。为期 100 天的冰雪节将举办冰雪体育运动项目。民俗文化体验、乌伦古湖冬捕节、可可托海中国寒极冰雪风情等丰富多彩的冰雪活动。 新华社记者 沙达提 摄

彩灯扮靓景区喜迎佳节

晨报讯(记者 柯其其)喜庆的灯笼挂起来、祝福的彩带飘起来……随着2012年元旦的来临,淇县云梦山、古灵山、摘星台景区也装扮一新,营造了浓厚的节日氛围,喜迎佳节。

昨天上午,记者在云梦山景区中心广场看到,为迎接龙年新春的到来,一组龙腾盛世的彩灯已安装完毕;在古灵山景区,工作人员正井井有条地在屋檐下、树枝上悬挂灯笼;摘星台景区内,一条条飞舞的彩带、一面面飘扬的彩旗,也营造出了浓浓的节日喜庆。此外,针对节假日旅游的特点,各景区还结合自身资源优势,推出了民俗风情游等一系列丰富的旅游主题活动,使广大游客在赏美景、祈好运的同时,

还能尽享"龙腾朝歌贺新春"淇县民俗旅游节的乐趣。

"元旦期间,我们云梦山景区还精心准备了推铁环、跳房子、摔面包、抽陀螺等经典的传统小游戏,欢迎广大游客朋友们届时亲临景区参与,重温童年的欢乐,体验别样的精彩,喜迎新年的到来。"云梦山景区工作人员介绍说。

据了解,为迎接元旦佳节的到来,淇县各景区还开展了旅游环境卫生整治专项行动,不断加大卫生管理和环境整治力度,并通过彩灯、对联、灯笼等形式对各主要景点、主要路段进行美化、亮化,为广大游客营造了喜庆、祥和的节日氛围。 (线索提供:张小燕)

河南康辉国际旅行社鹤壁分公司

经营许可证号:L-HEN-CJ00011,是我市唯一拥有出境资质的旅行社。 国内篇: 境外篇:

(散客天天发)

(散客天天发)

1180元

880元

桂林双卧五日游

北京双卧五日游

紀77編: 台湾环岛直飞 1月22日 7680元 1月27日 5980元

新马泰品质游 1月13日~28日 4980 元起 港澳半品质游 1月5日~29日 2080 元起 港澳高品质游 1月7日~30日 2980 元起

双节来临,凡2012年1月20日前报名参加本旅行社安排的行程,均赠送价值200元的精美礼品一份!

地址:新区兴鹤大街南段 275 号(公安局家属院南 50 米) 电话:0392-2212888 2212999 3375558

18703924777

古灵山景区获 "淇县县长质量奖"

晨报讯(记者 柯其其)12月26日,记者从淇县文物旅游局获悉,古灵山景区凭借先进的质量管理办法,健全的质量管理体系,卓越绩效的管理模式开发、推介及经营运作,被淇县人民政府授予2011年度"淇县县长质量奖",成为继云梦山景区荣获2010年度"淇县县长质量奖"荣誉称号之后又一个荣获殊荣的旅游服务单位。

近年来,古灵山景区严格遵守国家产业、环保、质量等政策,无质量、安全、环保等责任事故,积极导人先进管理理念和体系,通过质量管理体系认证和环境体系认证,认真总结新的管理方法,并通过及时的学习、检查、组织研究等方法对现有的工作进行持续改进,全面确保景区卓越绩效管理模式运行的有效性,先后被评为国家 AAAA 级景区、中国最佳文化旅游景区、中国女娲文化圣地、中国最早的爱情公园,使古灵山景区逐步发展成为集观光游览、休闲度假、健身娱乐、拓展训练、采风创作等多项服务于一体的重要旅游景区。

2011年,古灵山景区紧紧围绕"务实营销、精细管理、强力开发、品牌突破"的总体工作思路,以争创"县长质量奖"单位为抓手,着力提高管理水平和服务质量,强化宣传推介,狠抓项目建设,注重品牌打造,全年接待各类游客人次同比增加16.8%,旅游直接收入同比增加22.6%,超额完成各项目标任务,实现了"安全、秩序、质量、效益"四统一。 (线索提供:张小燕)

到万仙山(郭亮)滑雪乐园

和喜羊羊一起滑雪啦



元旦放假三天,去哪儿玩呢?去万仙山(郭亮)滑雪乐园吧。近日,新乡万仙山滑雪场成功升级为万仙山(郭亮)滑雪乐园,圣诞节期间正式开始营业。

万仙山(郭亮)滑雪乐园四面环山,坡度平缓,安全性非常高。专门设立的儿童欢乐岛,喜羊羊、灰太狼、米老鼠等卡通人物造型,为青少年、亲子滑雪营造了快乐、温馨的氛围,非常适合青年情侣及全家出游。

圣诞节期间,我们看到十来岁的儿童和家长一起来学滑雪,在滑雪教练的指导下,十几分钟就滑得有模有样了。在雪地上,更小的孩子坐在雪圈里由家长拉着玩。喜羊羊、灰太狼、圣诞老人等卡通人物一登场,就受到了孩子们的热情关注,围着圣诞老人要礼物,争先恐后的和灰太狼合影。欢乐岛上,孩子们都在围着小鹿、圣诞树、大雪人,嬉戏玩耍……

元旦到万仙山滑雪,还可以参观郭亮影视村,赏雄奇壮丽的太行冬景,冰瀑、冰挂、雾凇等,都是难得一见的奇观

滑雪票和直通车报名电话: 0392-3616789 13303920079

景区网址:www.wanxianshan.net